

# 毁了乔帮主还来毁段誉王语嫣？新版《天龙八部》剧照遭吐槽： 化妆师是马夫人，造型师是钟万仇？



97版乔峰



03版乔峰



新版乔峰



97版阿紫



03版阿紫



新版阿紫



新版段誉



新版王语嫣

□据《重庆商报》

近日，赖水清导演的新版《天龙八部》正在热拍，他通过微博曝光的几张乔帮主和阿紫的定妆照让网友瞬间被雷得外焦里嫩。一波未息一波又起，前日新版《天龙八部》曝光的一组剧照再次狂戳大家笑点，王语嫣和段誉这对神仙眷侣惨变路人，甚至雌雄难辨……难怪有网友叹曰：“这部戏的化妆师估计是马夫人（原著中被段正淳抛弃），造型师肯定是钟万仇（原著中被段正淳段誉父子抢了老婆、女儿），所以才把男女主角的造型搞得这么风中凌乱啊……”

## 王语嫣变村姑，身披床单一脸傻笑

在金庸迷的心中，王语嫣是永远的“神仙姐姐”。当新版《天龙八部》宣布王语嫣由凭借《天涯明月刀》中的周婷、《夏家三千金》的杨真真而出名的新生代女星张檬饰演后，一时间网络上各种质疑声不断，网友纷纷表示擅长狗血剧的张檬没有“仙气儿”，演不出王语嫣的清新脱俗、端庄娴静、美若天仙。在近日曝光的剧照中，张檬的中性装扮更是雷倒网友。“格子衣服看起来像是打了补丁。”“神仙姐姐披了条床单就出门了？”想当年李若彤版的王语嫣至今仍是无可替代的经典形象，而刘亦菲版的王语嫣同样暗合神仙姐姐的气质，但现在这一版实在是让人欲哭无泪。

## 段誉似暴发户，满身刺绣晃瞎人眼

新版中演员阵容可谓“大杂烩”，段誉一角由韩国影星金基范担当，剧照中金基

范穿着一身水蓝的丝绸，金色的线条搭配复杂的花纹，再加上夸张的动作看起来十分别扭，活脱脱成了吊儿郎当的西门庆。此外，金基范帅气倒是有了，但对比王语嫣的蹉跎，倒显得段誉更像“神仙姐姐”了，而花哨的服饰加上由不懂原著精神的老外饰演，段誉显得有点不伦不类，更像个暴发户，说白了就是和王语嫣根本不像一对儿。相比陈浩民版和林志颖版的段誉，金基范似乎已经彻底摧毁了观众心中那个翩翩公子的形象。

## 乔峰阿紫惨不忍睹，雷遍众生

看过当年黄日华版和胡军版的乔帮主后，再看钟汉良版乔帮主的造型，简直让人吓一跳。钟汉良版的乔帮主头发乱糟糟，衣服脏兮兮，造型过于“粗犷”，网友罗列了许多不能接受的理由：“脸太黑，是拍煤矿版《天龙八部》还是非洲版？发型太乱，丐帮帮主也不用像非洲难民吧？还有，他一定没有洗头。服装不伦不类不符

合时代……”贾青饰演的阿紫更是惨不忍睹。剧照中阿紫不仅身着紫色衣服，连脸和嘴都是紫色的，再加上贾青两眼上翻露出一排大门牙的囧照，网友惊呼：“这是高锰酸钾版阿紫吗？人家只是名字叫‘阿紫’，也不用紫成这样吧？”

## 导演回应：造型是“大师”设计的

仅是曝光剧照，就引来如此多质疑、调侃，这是导演赖水清没有想到的。前日，赖水清在结束记者电话采访时称：“这部戏我们请来了香港电影造型大师、《满城尽带黄金甲》的服装设计奚仲文，为演员们量身打造服装。很多人都有他们心目中的神仙姐姐，每个戏都有不同的感觉，不能说超越不超越，只能说尽力拍到最好。”

# 香港无线公布台庆颁奖礼入围名单

## 徐子珊杨怡争“视后”

□据 网易娱乐

香港无线电视台（以下简称TVB）《万千星辉颁奖典礼2012》将于12月17日举行。昨日，无线正式公布各奖项提名名单：“视帝”大热林峰、黎耀祥、郑嘉颖、陈豪、马国明等悉数入围；“视后”依然是徐子珊和杨怡斗得最激烈，陈茵媺则凭借《天梯》与《大太监》同时获得最佳女主角与最佳女配角提名。

从公布的“视帝”十强名单来看，林峰、

黎耀祥、郑嘉颖、陈豪、马国明、黄宗泽等“视帝”热门人选全部入围。而TVB为显公平公正，年初离巢的马德钟及非签约演员刘松仁、黄浩然也榜上有名。

“视后”十强则是徐子珊、杨怡、胡杏儿、米雪、钟嘉欣、陈法拉、汪明荃、佘诗曼、周丽淇及陈茵媺。斗得最激烈的依然是徐子珊与杨怡。杨怡向来观众缘不俗，再加上在台庆剧《名媛望族》中的突出表现，令她被视为“视后”大热。不过徐子珊在台庆

剧《雷霆扫毒》中也表现出色，以“毒后”的复杂形象成功突破自己，很有机会挑战杨怡问鼎“视后”宝座。陈茵媺则凭借《天梯》与《大太监》同时获得最佳女主角与最佳女配角提名。

最佳剧集方面，去年年底至今播出的24部无线剧集悉数入围。之前备受争议的《天与地》，曾因林保怡、佘诗曼已是非无线签约演员以及监制戚其义和编剧周旭明的离巢而被传受到扼杀，但最终也顺利入围。

## 说文娱 picture



## 莱昂纳多拍吻戏

11月20日，莱昂纳多现身《华尔街之狼》在纽约的片场。他除了一身20世纪90年代打扮十分抢眼，更与66岁女演员乔安娜·拉姆利拍摄吻戏。（小易）



## 《我要给你》首播

“音乐顽童”庾澄庆与“摇滚小魔女”吴莫愁联手合唱全新单曲《我要给你》的消息前不久在网上曝光立刻备受各界关注。经过团队精雕细琢、日夜赶工，20日，这首由庾澄庆包揽词曲、吴莫愁首次挑战自我参与RAP词作的单曲《我要给你》正式全面首播。（新华）



## 印度国际电影节开幕

11月20日，在印度南部旅游胜地果阿邦举行的第43届印度国际电影节开幕式上，果阿总督巴拉特·维尔万楚按照印度传统习俗点灯，祝电影节成功。当日，第43届印度国际电影节在印度西南沿海著名旅游胜地果阿邦首府帕纳吉开幕。著名华人导演李安的新作、3D电影《少年派的奇幻漂流》作为开幕电影进行放映，广受出席仪式的各国电影人和媒体记者好评。（新华社发）